



" Chcem ťa, Pane, oslavovať celým srdcom... " / Ž 138 /



Drahý brat/ drahá sestra, prijmi srdečné pozvanie na Ďakovný deň spoločenstva Hnutia Svetlo-Život a Kruciáty oslobodenia človeka v Lipanoch, kde už HSŽ pôsobí 30 rokov a KOČ 15 rokov.

Hnutie Svetlo-Život s ideou o novej kultúre, v ktorej človek odovzdáva Bohu svoj život a necháva sa Ním viesť, má stále čo povedať. Takisto Kruciáty oslobodenia človeka, ktorá je spojenou nádobou s hnutím, je plná aktuálnych podnetov, ktorými reaguje na znamenia čias.

Príď oslavovať Boha a ďakovať Mu za toto veľmi potrebné a neustále sa rozvíjajúce dielo. Ono povstalo z Jeho najsvätejšej vôle a z Jeho neutíchajúcej túžby pozdvihnúť človeka, aby znovu našiel v sebe obraz Stvoriteľa, aby nanovo zakúsil svoju nesmiernu hodnotu, akú mu dal jeho Pán.

Príď, drahý brat/drahá sestra, ďakovať aj za ctihodného Božieho služobníka otca Františka Blachnického, ktorý s Božou silou a darom Ducha Svätého inicioval založenie HSŽ i KOČ v Poľsku, odkiaľ tieto myšlienky prenikli aj k nám.

Príď poďakovať i za seba a bratov a sestry, ktorých si mohol/mohla stretnúť a spoznať práve cez HSŽ a KOČ v Lipanoch a na iných miestach.

Príď si zaspomínať na roky dávno i nedávno minulé, ktoré si zažil v spoločenstve práve tu v Lipanoch.

A príď poprosiť o Božiu pomoc a potrebné milosti do ďalších dní a rokov, aby sa toto dielo mohlo ďalej šíriť aj cez teba, aj cez tvoje svedectvo živej viery.

Ďakovný deň spoločenstva sa začne v sobotu 16. septembra o 9.30 hod. v priestoroch kaplnky Charitného domu v Lipanoch.

Program:

9.30 hod – privítanie účastníkov, modlitba posvätného ruženca s rozjímaniami

10.30 hod. – ďakovná svätá omša a následná adorácia Najsvätejšej Sviatosti

13.00 – príchod do reštauračného zariadenia na Špárovej pri Lipanoch a obed

14.15 – svedectvá, prezentácia fotografií z aktivít HSŽ a KOČ v Lipanoch a agapé

Svoju účasť a záujem o obed potvrdíte, prosím, na tel. čísle +421 0915 316 578 u kontaktnej osoby Vlada Bujňáka do 15.8.2023. (cena obeda 12 eur)

Tešíme sa na chvíle strávené s Pánom a s bratmi a sestrami.